

ДЕГТЯРЁВЦЫ



Еженедельная производственно-экономическая газета ОАО «Зид»

Выходит с 13 апреля 1929 года

С Днём защитника Отечества!

ВETERАНЫ ЗАВОДА ГОРДЯТСЯ ПРИСВОЕНИЕМ ГОРОДУ ПОЧЁТНОГО ЗВАНИЯ «ГОРОД ВОИНСКОЙ СЛАВЫ»

Уважаемые
дегтярёвцы,
ветераны
предприятия!

Поздравляем вас с Днём защитника Отечества. В этот день мы поздравляем тех, кто несет службу по защите нашей Родины и обеспечивает обороноспособность страны.

Наш завод с момента его основания был официально признан работающим на оборону. Во время Великой Отечественной войны завод отправил на фронт 1 млн. 200 тысяч единиц стрелково-пушечного вооружения. И сейчас ОАО «Зид» относится к числу предприятий, выполняющих оборонный заказ по всем видам номенклатуры специзделий, выпускаемых коллективом.

Многие разработки предприятия превосходят научно-технический уровень аналогичных зарубежных разработок, а целый ряд изделий благодаря техническим решениям не имеют аналогов и обладают высокой конкурентоспособностью на мировом рынке оружия. Это результат самоотверженного труда, прежде всего ветеранов предприятия, а также всех дегтярёвцев. Желаем всем крепкого здоровья, новых успехов, оптимизма.

А.В. ТМЕНОВ,
генеральный директор ОАО «Зид»,
В.А.МОХОВ,
председатель профкома ОАО «Зид».



Интервью Первому каналу даёт В.Д. Тменов, ветеран Великой Отечественной войны.

23 февраля в 9.00 на первом канале ТВ будет показан телевизионный репортаж о заводе им. В.А. Дегтярёва в связи с присвоением нашему городу почетного звания «Город воинской славы». В этот же день на телеканале «Звезда» в программе «Новости дня» также будет показан сюжет о заводе им. В.А. Дегтярёва.

В понедельник съемочная группа информационных программ первого канала ТВ работала на Зиде. В составе съемочной группы – корреспондент информационных программ Алексей Калякин, оператор Сергей Мухин и звукооператор Александр Напалков. В техноцентре ОАО «Зид» они записали интервью с ветераном Великой Отечественной войны, кавалером ордена «Знак Почета», награжденным медалями, в том числе «За оборону Москвы» – Владимиром Дмитриевичем Тменовым. Владимир Дмитриевич рассказал о том, как работал завод в годы Великой Отечественной войны. Сам он перешагнул через заводские проходные 29 апреля 1941 года, а к работе приступил 3 мая. Работал техником ствольного производства, затем возглавил бюро технического контроля этого производства и одновременно был неосвобожденным секретарем партбюро производства. Когда началась война работал в производстве ШВАК в корпусе «А» старшим мастером. «Завод перешел на режим военного време-

ни, – рассказывал В.Д. Тменов. А мы работали на казарменном положении. Целыми неделями не выходили из завода. Но, несмотря на большие трудности, работали самоотверженно. Особенно большие трудности завод испытал, когда немцы подошли к Москве. Вдоль всей улицы Труда, перед проходными завода, стояли машины для погрузки пулеметов Дегтярева и ПТРД тут же на фронт. Надо прямо сказать, что в разгроме немецких войск под Москвой наше оружие сыграло значительную роль. И не случайно большая группа работающих завода была награждена боевыми наградами – медалями «За оборону Москвы». Ведь город по существу был прифронтовым, и был период, когда к корпусам подводили линии железной дороги и завод готовили к эвакуации. После парада на Красной Площади в Москве, состоявшегося 7 ноября 1941 года, был дан отбой. Хочу отметить, что всегда мы были твердо уверены: раз Сталин в Москве – победа будет за нами!»

«Завод работал круглосуточно в две смены по 12 часов, – продолжал Владимир Дмитриевич. – Фактически все трудоспособное население города, да и близлежащих районов – Ковровского, Камешковского, работало на заводе. Заслуги завода во время войны были высоко оценены правительством: завод награжден орденом Трудового Красного Знамени и орденом Ленина. Я очень доволен тем, что и российское правительство не забыло ратный труд трудящихся ковровчан и присвоило нашему городу почетное звание «Город воинской славы». Это высочайшая оценка нашего ратного труда. И мы, ветераны, гордимся этим званием».

В рамках телевизионного репортажа – рассказ главного конструктора ОАО «Зид» В.В. Громова о современном оружии, созданном на Зиде, показ сборочного конвейера в производстве №1 и сборка КОРДа, «Печенег», КПВТ. Съемки закончились у памятника погибшим дегтярёвцам и на площади Победы.

И. ШИРОКОВА.